



UNIABEU CENTRO UNIVERSITÁRIO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE 1º DE NOVEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIABEU Centro Universitário, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no Edital supra citado, torna pública a seguinte alteração:

1. No item 1, dos cursos e vagas:

Onde se lê:

Marketing, Resolução CONSUNI nº 209, de 10 de julho de 2017.

Leia-se:

Marketing, Resolução CONSUNI nº 210, de 10 de julho de 2017.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Belford Roxo, 21 de novembro de 2017.

Valdir Vilela
Reitor